



Житель Базарносызганского района обвиняется в причинении смерти знакомой



Житель Базарносызганского района обвиняется в причинении смерти знакомой

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть).

Следствием установлено, что 10 февраля 2021 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в доме в с. Годяйкино Базарносызганского района, в ходе ссоры нанес своей 54-летней знакомой, с которой распивал спиртное, удары металлической кружкой по голове, от которых потерпевшая скончалась на следующий день.

По ходатайству следователя Следственного комитета в отношении обвиняемого избиралась мера в виде заключения под стражу.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

28 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1562198>